



В Республике Крым отчим осужден за совершение убийства пятилетней падчерицы



На основании собранных Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Крым и городу Севастополю доказательств Верховный суд Республики Крым вынес обвинительный приговор гражданину Украины, проживавшему в селе Кропоткино Раздольненского района. Он признан виновным в убийстве своей малолетней падчерицы.

13 ноября 2019 года в правоохранительные органы поступило сообщение от жителя села Кропоткино об исчезновении его 5-летней падчерицы. Мужчина пояснил, что выехал из дома по делам с младшим сыном, оставив дочку одну дома. Мама детей в это время находилась на заработках за пределами страны. Когда же он вернулся домой, то, по его заверениям, дверь была открыта, следы взлома отсутствовали, а девочки дома не оказалось. К месту происшествия незамедлительно выехали опытные следователи, следователи-криминалисты,



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

эксперты Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю. Во взаимодействии с коллегами из органов МВД был организован ряд мероприятий для оперативного установления обстоятельств исчезновения ребенка. Отрабатывались все возможные версии. Значительную помощь в поиске правоохранительным органам оказывали волонтеры поискового отряда «Лиза Алерт Крым», добровольцы из различных регионов и неравнодушные жители полуострова. В процессе проведения исследования на полиграфе экспертом управления криминалистики Главного следственного управления была установлена причастность к исчезновению девочки ее отчима. А в ходе дальнейшего допроса он дал следователям признательные показания в совершении убийства ребенка. С выездом на местность мужчина указал конкретную точку, где сокрыл тело девочки. Там оно и было обнаружено в ходе следственных действий.

Следствием и судом установлено, что отчим утопил падчерицу во время купания в ванной. Днем 12 ноября 2019 мужчина вывез тело ребенка из дома, прикопав его землей недалеко от места жительства. Затем он забрал документы детей из детского сада и попытался выехать с младшим сыном в соседнее государство, однако ему этого сделать не удалось. Чтобы создать себе алиби, по возвращении домой он сообщил в правоохранительные органы о безвестном исчезновении девочки. В ходе следствия был проведен большой объем работы по сбору и закреплению доказательственной базы, в том числе - с использованием кримтехники и экспертных возможностей Следственного комитета России.

Приговором суда на основании ранее вынесенного вердикта присяжных заседателей мужчина был признан виновным в убийстве ребенка и приговорен к пожизненному лишению свободы в колонии особого режима.

19 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1558772>